

出租“被劫持”，他跟了150公里

鲁B出租车显示屏故障，潍坊小伙报警后一路“护航”到青岛

□半岛记者 刘玉凡 实习生 王璐

“车辆被劫持，请报警！”当遇到出租车显示屏出现这一行字时，你会做出什么样的选择？近日，青岛一辆出租车从潍坊驶回青岛时，显示屏出现了“被劫持”等字样，潍坊一小伙发现后立即报警，同时一路追踪150公里，出租车最终在青岛胶州湾高速被交警拦停。虽然最后经民警证实是虚惊一场，但的哥杜师傅还是向这位仗义的小伙表达了感谢。4月27日，半岛记者联系了这名热心小伙梁国强，他向记者讲述了事发的整个过程。

出租车被劫持？

4月23日下午2时30分左右，青岛胶州湾高速交警大队指挥室接到支队指挥中心通知，有群众报警称高速上一辆出租车后显示屏有“车辆被劫持，请报警”字样，怀疑车辆被劫持，目前车辆正行驶在胶州湾高速上。

接警后，大队指挥室快速通知辖区

警力在沿线收费站进行布控。下午3时许，鲁B牌照出租车驶出青岛西收费站后被成功拦截，车后窗的LED显示字幕已经关闭，车上除了驾驶员以外没有其他可疑人员。此时，一直跟踪在出租车后面的报警车辆也停在了路边。

显示屏怎么会有“车辆被劫持，请报警”的信息呢？民警对两车驾驶员进行了仔细询问。原来，出租车驾驶员杜先生从潍坊驾车返回青岛时，因为车上的报警系统出现故障，导致车后部显示屏上显示出“车辆被劫持，请报警”的信息，车后方的梁先生发现了该信息，以为出租车被劫持，随即报警并跟踪在出租车后方。途中，出租车所属公司发现了该车的系统报警，及时与驾驶员联系，杜先生这才发现报警系统出现故障，并关闭了报警系统，而一直跟踪在后面的梁先生却不知道这一情况。就这样，梁先生从潍坊一路跟踪到青岛，直至出租车被交警拦截。

“人没事就好”

4月27日，半岛记者联系上了这位热心小伙，据了解，小伙名叫梁国强，是一名85后，潍坊人，在淘宝从事相关工作，曾经因为业务的关系到过青岛。“青岛环境很美，人也很热情。”梁国强说道。

据梁国强介绍，事发时是23日下午1时左右，他正驱车前往岳母家的路上，经昌邑市上高速，看见一辆车牌为“鲁B”开头的出租车的广告牌一直在闪，显示“车辆被劫持，请报警”。因为考虑到出租车里人的安全，梁国强并没有拦下出租车，报警后他选择开车跟在后面，实时向警方通报出租车的位置，一跟就是150公里。

谈及长途跟随出租车的心情，梁国强直言很紧张，“就怕跟近了让他发现，又怕跟远了跟丢了。”出租车被拦下后，听到出租车司机说其实弄错了，没有危险后，他这才放了心，“人没事就好”。

在事情告一段落后，梁国强也只是在回家后跟妻子提了提，并一再向记者表示没必要宣传，这并不是什么大事，“都是山东的，我们都是一家人。”

很感谢这个热心小伙

半岛记者随后联系了这件事的另一名当事人、43岁的出租车司机杜立伟。谈到这位好心小伙，杜立伟的第一反应就是感谢。“那天我拉着顾客去潍坊，回来路上后面的显示屏报警了，但我不知道。”杜立伟说，“当时我看到有车在后面跟着我了。”

但杜立伟认为高速就一条路，开车跟随很正常，所以并没有在意。直到即将抵达青岛，接到来自公司的电话，他才知道自己的车后显示屏显示车被“劫持”了。杜立伟说，其实是设备坏了，自己并没有遇到劫持。在高速下口，被拦下的杜立伟见到一路跟随而来的梁国强。杜立伟感叹，“这一来一回300公里，我真的特别感动，很感激他”。

记者了解到，杜立伟到出租车公司开车不到一年。“我回家跟我媳妇说这事，我媳妇还说，就你这样的，应该扇两个大嘴巴子。这个小伙帮多大忙啊！”杜立伟告诉记者，虽然此事最终是虚惊一场，但他还是想通过本报向这位好心小伙表达感谢。

宝马冲上人行道

□半岛记者 孙桂东 报道

本报4月27日讯 4月27日下午5时40分许，市民曹先生向本报记者提供信息，称在台东六路与和兴路交会处附近，一辆宝马车冲断护栏上了人行道。

曹先生说，当时他正驾车经过，看见宝马车撞断路边护栏冲上了人行道。路边的护栏已经被撞烂，司机已经不在现场。晚上6时20分许，记者来到现场看到，路边只有撞烂的护栏，肇事车辆已经被拖走。据在附近卖水果的摊贩介绍，当时宝马车上只有一名司机，行人受伤情况不详。具体情况，记者将会继续关注。



扫码查看
更多内容

宝马车冲
上了人行道。
(市民供图)

佑康泰铁棍山药粉 原价 1980 今天,明天,后天 3 天特大优惠 每天只需 6 毛 6

铁棍山药超细粉 买 2 桶送 8 桶

特价活动
仅限 3 天

山药,中药材名
块茎为常用中药“怀山药”,块茎富含淀粉,可供蔬食;入药能清热解毒、补脾胃亏损等,是传统养生瑰宝,具有健脾养胃、益肺止咳、降低血糖、降压降脂、润肠通便等效果。
《本草纲目》指出,山药治诸虚百损、止腰痛、除烦热 补心气不足、益肾气、健脾胃、润毛皮。

十大卫视联合推介

全国火爆热销,好评如潮

铁棍山药超细粉,上市以来,全国火爆热销,众多的中老年人正在受益,订购热线

每天都响个不停。
铁棍山药超细粉,河北、天津、重庆、湖北等十大卫视联合推介,每天坚持吃,补足老人营养、能量,大桶罐装。

佑康泰铁棍山药粉,精选怀山药,打破细胞壁,释放营养,更利于人体吸收,特别适合中老年人饮用,每天一杯,滋养全身,很多铁棍山药超细粉的人反馈:“口味纯正,价格不贵,超实惠!”

普及平价铁棍山药粉
今天特惠,只要 6 毛 6

佑康泰铁棍山药粉,来自铁棍山药之

乡,超细打磨,营养纯正,全新配方,口感更好,营养更容易吸收。

为了让普通老百姓都能喝上优质平价的铁棍山药粉,厂家今天特批 100 箱,不计成本,不计利润,省去了店铺的费用,省去层层加价环节,厂家直接针对消费者,品牌成本价推广,原价 198 元/桶,每件 10 桶 1980 元,今天买 2 桶送 8 桶(1 件 10 桶,每桶 480 克),每箱 10 桶只需支付 2 桶的钱 396 元,每天只需 6 毛 6,就能买到和商场、大超市一模一样的铁棍山药粉,每天限量前 100 名,每人限购两箱,抢完即止。



卫视
爆款

没有任何名义的
附加费用,不收物
流费!明码标价,
免费送到家,给
读者实实在在的
实惠!

每人限 2 箱,杜绝重复购买,原产地直
供,1 箱起全国免费送到家。

订购电话:400-995-0826

皮肤病康复会诊通知

青岛百合中医医院皮肤科专业治疗老年皮肤瘙痒及各种顽固性皮肤病。会诊期间免收专家挂号费、检查费。

电话:0532-83633357

鲁中医师(2019)第0614-013-3702号

地址:青岛市北区南宁路 20 号(南宁路与鞍山一路路口)

YEBO | 青岛医博肛肠医院 致敬坚守者·献礼红五月

做胃镜 查肠镜 预约享 半价

0532-8561 1555

市北抚顺路 8 号